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1 

１ 

問１ ア：⑦ イ：① ウ：② エ：⑥

問２ Ａ：アクアポリン 

問３ オ：①

問４ カ：⑤

問５ キ：⑧ ク：② ケ：④ コ：⑤ サ：⑤ シ：④

問６ Ｂ：流動モザイクモデル or 流動モザイク 

問７ ス：②

２ 

3 

問１ ア：⑥ イ：⑤ ウ：③

問２ エ：④ オ：⑤

問３ カ：④

問４ キ：⑤

問５ ク：④ ケ：②

問６ コ：③ サ：①

問７ Ｃ：カルビン・ベンソン回路 or カルビン回路 

問８ シ：①，④，⑤，⑦

３ 

問１ ア：③

問２ イ：④

問３ ウ：①，④

問４ エ：②，④

問５ オ：①，③

４ 

問１ ア：③，④

問２ イ：②

問３ Ｄ：卵割 Ｅ：胞胚 Ｆ：原腸 Ｇ：神経 

問４ ウ：②，③

問５ エ：⑤，⑥
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2 

５ 

問１ ア：③ イ：⑤

問２ ウ：⑦ エ：⑥ オ：⑧ カ：① キ：⑤ ク：④ ケ：② コ：③

問３ サ：③，⑤

問４ シ：④

問５ ス：④ セ：③ ソ：⑥ タ：① チ：⑤ ツ：②

問６ テ：②

問７ H： 

ト：8.0 or 8  計算式 (16-4)÷（7.7-6.2）＝8 

ナ：5.7 計算式 6.2-4÷8＝5.7  or  7.7-16÷8＝5.7 


